



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялась Новогодняя ёлка для детей сотрудников



21 декабря 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области состоялась детская «Новогодняя ёлка» для детей следователей и сотрудников аппарата управления.

В новогоднем интерактивном спектакле участвовали разные персонажи из детских сказок. В этом увлекательном новогоднем путешествии дети не остались в стороне и помогли добру победить зло.

На празднике царило настоящее веселье, все участвовали в конкурсах, пели песни и загадывали желания. Ребята вместе с родителями водили хоровод, танцевали с Дедом Морозом и забавными сказочными персонажами.



Дети вместе со сказочными героями зажгли новогодние огни на елке и с большим удовольствием рассказали Деду Морозу новогодние стихи. В завершении новогоднего мероприятия ребята получили от Деда Мороза сладкие подарки.

Изображения



24 декабря 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1284630>